

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XII Nr. 2863 ★ Luni 6 august 1956 ★ 4 pagini 25 bani

SPARTACHIADA POPOARELOR DIN U. R. S. S. A INCEPUT IERI LA MOSCOVA CU O URIAȘĂ DEMONSTRAȚIE PE STADIONUL CENTRAL „V. I. LENIN”

— Vladimir Kuț a stabilit un nou record unional în proba de 10.000 m. —

MOSCOVA (prin telefon de la trimisul Agerpres).

Duminică a avut loc la Moscova deschiderea Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S., grandioasa competiție a sportivilor sovietici care reunește la startul celor 22 de discipline sportive 9.600 de participanți. Cu câteva ore înaintea festivității de deschidere, aproape 120.000 de spectatori au umplut pînă la refuz tribunele minunatului stadion central „V. I. Lenin”. În loja principală au luat loc conducătorii Partidului Comunist al Uniunii Sovietice și al

guvernului. Ei sînt întîmpinați cu căldură de cei prezenți. Sînt de față membrii corpului diplomatic, personalități sportive de peste hotare, conducătorii federațiilor internaționale și naționale din diferite țări, delegații sportive.

Este ora 13. Privirile spectatorilor sînt îndreptate pe terenul de gazon. Aci s-au aliniat sportiviivii tuturor republicilor unionale participante la Spartachiadă. Comandantul parăzii este întîmpinat de președintele Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport de

pe lingă Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. Nikolai Romanov, care primește raportul. Într-o scurtă cuvîntare de răspuns, el salută pe sportiviivii.

Incepe defilarea. Rînd pe rînd trec prin fața tribunelor coloanele compactului sportiv. Spectatorii aplaudă îndelung grupul fruntaș al celor care deschid parada. Pot fi văzuți aici campioni și recordmani ai U.R.S.S., recordmani ai Europei și ai lumii, cei mai vestiți sportiviivii sovietici a căror faimă a trecut de mult peste hotarele patriei. Trec apoi la rînd sportiviivii din R.S.F.S. Rusă, R.S.S. Ucraineană, R.S.S. Bielorusă, R.S.S. Uzbekă, R.S.S. Cazahă și celelalte republici unionale.

Pe pista stadionului își face apariția un grup de alergători. Sînt participanții la marea ștafetă unională în stea organizată în cinstea Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S. Pe 8 trasee, fiecare măsurînd între 1.000 și 7.500 km., mil de aleși, vîslași, motocicliști, călăreți au dus la Moscova din cele mai îndepărtate colțuri ale patriei mesajele tineretului sovietic în care acesta raporta succesele sale obținute în muncă și în sport. Trimișii celor 15 republici unionale înmînează ștafetele lui Nikolai Romanov. Spartachiada popoarelor U.R.S.S. este declarată deschisă. În acordurile solemne ale imnului U.R.S.S. se înalță încet pe catarg drapelul de stat al Uniunii Sovietice. Din toate coloanele republicilor unionale ies sportive purlînd în brațe

(Continuare în pag. a 4-a)



Echipajul navei își petrece timpul liber jucînd șah.

ZIUA MARINEI

Ieri, întregul nostru popor a sărbătorit Ziua Marinei Republicii Populare Romine. Pe catargele navelor ancorate în porturile patriei sau aflate în larg, a fluturat în bătaia vîntului marea pavoaș arborat pentru cinstea acestei sărbători.

Matrozii, cartierii și ofițerii Forțelor Maritime Militare au raportat ieri patriei și popoului muncitor succesele obținute în pregătirea de luptă și politică, în munca de întărire a forței noastre maritime și fluviale. În documentele istorice ale popoului nostru sînt nenumărate file pe care marinarii au înscris cu vitejia și curajul lor legendare acte de mare glorie. Luptele duse împotriva turcilor pe timpul lui Mircea cel Bătrîn, Ștefan cel Mare, Dimitrie Cantemir și mai cu seamă cele din războiul de independență din 1877, cînd marinarii noștri au luptat alături de cei ruși pentru nimicirea flotei turcești de pe Dunăre, vor rămîne veșnic în amintirea popoului. Relațiile dintre flota romină și cea sovietică, întrerupte temporar datorită politicii reacționare dusă de guvernele burghezomșierești ce s-au perindat la cîrmuirea statului, au fost reluate pentru totdeauna după 23 August 1944, atunci cînd marinarii, alături de trupele celorlalte divizii rominești, au luptat cu eroism pentru zdrobirea cetroitorilor fasciști. Alături de marina militară au sărbătorit ziua de 5 august și harnicii marinari ai flotei noastre comerciale. Înfruntînd cu nezdruccinată hotărîre și curaj furtunile mării și oceanelor, făcînd ca pavilionul navelor rominești — simbolul patriei noastre libere — să fie cunoscut în tot mal multe porturi ale lumii, marinarii flotei comerciale, împreună cu muncitorii din porturile și șantierele navale s-au prezentat ieri cu un bilanț plin de rea-

lizări însemnate: Șantierul Naval Galați a lansat oel de al șaselea șlep de 1000 tone construit în acest an, Șantierul Naval Oltenița a lansat primul remorcher pentru exploatarea stufului din Delta Dunării, Șantierul Naval Constanța și-a îndeplinit sarcinile de plan din primele 5 luni ale anului 1956 în proporție de 112 la sută, etc.

În orele lor libere marinarii au un prieten drag: sportul. Aflați pe țărîmurile patriei sau la mîile depărtate marinarii se avîntă în întreceri sportive, oțelindu-și astfel trupurile.

Sărbătorirea Zilei Marinei Republicii Populare Romine a cuprînsa cele mai multe dintre orașele patriei noastre. La Constanța, Brăila, Galați, Giurgiu, Oltenița, ca și în alte orașe s-au desfășurat numeroase serbări și întreceri sportive. Oamenii muncii au înconjurat cu deosebită dragoste pe sărbătorit, urîndu-le succes în activitatea lor viitoare.

În Capitală, zecî de mii de cetățeni au venit ieri după amiază pe malurile lacului Herăstrău pentru a urmări manifestațiile culturale și sportive organizate de A.V.S.A.P. cu concursul Sfatului popular și al C.C.F.S. în cinstea Zilei Marinei R.P.R. Îndirjitele întreceri de înot, la care au luat parte și o serie de sportivi fruntași (Aurel Ionescu, Adrian Oanță, Gh. Cociuban), cursele de caiac, canoe, schif și bărci universale, au ținut încordată atenția spectatorilor care l-au aplaudat cu multă căldură pe învingătorii. Pînă noaptea tîrziu ansamblurile de cîntece și dansuri, jocurile de artificii, au creat o ambianță de basm, încîntînd pe cei care au participat la frumoasa sărbătorire a Zilei Marinei R.P.R., care a avut loc în Parcul de Cultură și Odihnă „I. V. Stalin”.

Importante modificări în clasamentul campionatului republican feminin de handbal categoria A

Trei meciuri nule și trei victorii la scor — acesta este bilanțul etapei de ieri — etapă într-un anumit fel „inaugurală” — a campionatului republican feminin de handbal categ. A. Și acest bilanț ne dă în același timp o imagine destul de corectă a felului în care echipele noastre fruntașe de handbal au folosit lunga întrerupere a campionatului feminin.

Spre pildă, Știința Timișoara și Flamura roșie Buhuși, două formații care — așa cum începușeră campionatul în primăvară — se anunțau drept serioase candidați la retrogradare, au realizat ieri rezultate bune (meciuri egale cu două fruntașe ale clasamentului). În schimb, Recolta Avîntul Codlea, Energia Reșița, Știința I.C.F. și-au reluat activitatea în complet pregătite. Firește, pentru aceste formații timpul nu este încă pierdut, mai ales că abia de-acum înainte urmează perioada cea mai grea a competiției.

Ca urmare a acestui fapt, — a felului în care s-au pregătit pentru reluarea întrecerii, — și, mai ales, ca urmare a rezultatelor înregistrate ieri, clasamentul campionatului a suferit importante modificări, atât în fruntea cît și în coada lui.

Iată pe scurt cum s-au petrecut lucrurile în cele șase partide ale etapei de ieri:

Știința Min. Invățămîntului — Recolta Avîntul Codlea 8-1 (5-1). Cu toate că a cîștigat la un scor alt de concludent, totuși echipa bucureșteană nu a strălucit. Avînd în față „umbră” unui adversar, gazdele au terminat comod învingătoare. Dar, felul în care echipa s-a mișcat pe teren nu poate mulțumi pe antrenor și cu atît mai puțin pe jucătoare, de la care așteptam mai mult. Imprecizia paselor, greutatea de a termina fazele de atac și în special lipsa de hotărîre manifestată de jucătoare în majoritatea acțiunilor, iată lipsuri pe care le cunoșteam la această echipă, însă care sperăm că vor fi remediate. Despre echipa din Codlea nu se poate spune aproape nimic. Ar fi și greu să poți spune ceva despre o formație care a „existat” pe teren doar cîteva scurte perioade.

Au înscris Colesnicov (3), Niculescu (2), Răceanu, El. Petrescu și M. Petrescu (Știința), Feltes (Recolta). Bun arbitrajul lui Iosif Comănescu (București).

Progresul Orașul Stalin — Flamura roșie Steagul Roșu Buc. 4-4 (1-1). Jocul organizat al bucureștenelor era cît pe aci să le aducă o frumoasă victorie în deplasare. În ultimele minute ale

partidei însă, atunci cînd scorul era 4-2 pentru echipa oaspe, formația din Orașul Stalin, la capătul unui minunat efort, a reușit să egaleze. Au marcat: Starck (3), Scheip (Progresul) și Rădulescu (2), Dumitrescu și Neurohr (Fl. roșie).

Știința Timișoara — Flamura roșie Sibiu 1-1 (1-1). Apărarea ermetică a timișorencelor a determinat rezultatul meciului. Formația din Sibiu nu a reușit să destrame sistemul defensiv al echipei adverse și a trebuit să se mulțumească cu un rezultat de egalitate. Au marcat: Rolaru (Știința) și Albu (Fl. roșie).

Flamura roșie Buhuși — Știința I.C.F. 3-3 (2-2). Nu l Nu este o surpriză. Bucureștenele — cu o echipă incompletă și slab pregătită — au întîmpinat o dîrză rezistență la Buhuși. Au înscris: Irimia, Comănescu, Serban (Fl. roșie), Ugron, Coroiu, Stancu (Știința I.C.F.).

Celelalte două jocuri s-au încheiat cu victoriile comode ale echipelor oaspe: Energia Reșița — Flamura roșie Sighișoara 1-4 (0-2) și Flamura roșie U.T.T. — Progresul Tg. Mureș 0-4 (0-2).

IATĂ CLASAMENTUL:

1. Prog. Tg. Mureș	4 4 0 0	17: 0 0
2. Știința Min. Inv.	4 4 0 0	14: 5 8
3. Fl. r. St. r. Buc.	4 3 1 0	18: 9 7
4. Fl. roșie Sibiu	4 3 1 0	11: 6 7
5. Fl. r. Sighișoara	4 3 0 1	14: 10 6
6. Știința I.C.F.	4 2 1 1	13: 9 5
7. Prog. Or. Stalin	4 2 1 1	9: 11 5
8. Fl. roșie Buhuși	4 0 1 3	4: 11 1
9. Știința Timișoara	4 0 1 3	4: 15 1
10. Fl. roșie U.T.T.	4 0 0 4	6: 16 0
11. Recolta Av. Codlea	4 0 0 4	7: 21 0
12. Energia Reșița	4 0 0 4	4: 18 0



Trei contra unul! Acesta a fost raportul — aproape permanent — dintre apărarea echipei Știința Ministerul Invățămîntului și atacul formației Recolta-Avîntul Codlea. Așa că rezultatul de 8-1 în favoarea primei echipe nu trebuie să mire pe nimeni! (Foto MAX BANUȘ).

Urișă demonstrație a gîmnasticii și sportului german

Un măreț tablou al măiestriei, omogenității și disciplinei

LEIPZIG, 5 (prin telefon). — Sîmbătă dimineața a continuat să plouă în rafale. Pe fețele tuturor cetățenilor se putea lesne citi amărăciunea că timpul alt de nefavorabil umbrește frumusețea marii serbări a gimnasticii și sportului german. Mii de priviri se îndreptau spre cer scrutînd cu îngrijorare stralul de nori care nu voia să se subleze.

Totuși, la ora 14 precis, cînd au răsunat salvele de tunuri anunșînd întregului oraș începerea uriașei demonstrații, cînd în înaltul turn al noului stadion a început să tală clopotul purtînd pe el încrustat chipul tînrului erou antifascist german Werner Seelenbinder, cînd în vârful turnului s-a aprins flacă-

ra amîntind de legendara flacăra olimpică, cele 100.000 de locuri ale noului și frumosului stadion erau complet ocupate. Ploua ușor... Zecile de mii de spectatori și-au îmbrăcat pelerinele de ploaie, care în dimineața acelei zile... dispăruseră din magazine, și au întonat într-un cor imens imnul de stat al R.D. Germane. Dar cînd s-a terminat discursul festiv roșii de Man. Fred Ewald, președintele Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport și s-a dat semnalul începerii demonstrației, cînd au pășit în fugă pe covorul de pe stadion sute de copilași rostogolind în sunetele unei melodii niste mingi colorate al căror diametru întrecea de două ori statura celui mai înalt din ei, ploaia s-a oprit ca prin farmec.

De după un colț de nor bătrînul astru solar și-a aruncat privirile pe stadion. Și ca și cum armonioasele mișcări ale copîilor lor și înveselit și interesat, a ținut să vadă în continuare întregul program.

Și așa s-a făcut că tabloul, alt de anevioie de redat în cuvinte, fâurit de varietatea culorilor ostu-melor alt de armonios îmbinate a putut fi admirat în toată strălucirea sa în lumina unui soare primăvarațic.

Programul — cuprînzînd exerciții de masă pentru a căror desăvîșite execuții mii de membri ai tuturor asociațiilor sportive s-au pregătit luni întregi — s-a desfășurat într-o ordine perfectă. Spuneau specialiștii în materie că germanii sînt pricepuți în astfel de demonstrații. Dar cele ce vedeam depășeau cu mult ori ce așteptări.

Timp de 4 ore, 15.000 tineri și

tinere s-au întrecut în a desăvîșit un spectacol de o remarcabilă valoare artistică. Și cu toate notițele jucute cu multă atenție cîntînd a nu ne scăpa nimic din tot ce vedeam nou și interesant imi vine

Honved Budapesta a invins greu Wismut Karl Marxstadt

Sîmbătă seară, în nocturnă, pe marele stadion central din Leipzig, în fața a 100.000 spectatori, echipa campioană a Ungariei, Honved, a înfîlmit formația Wismut Karl Marxstadt care se află pe primul loc în campionatul R. D. Germane. Cu toate că a obținut victoria cu 3-1, Honved a fost departe de valoarea sa reală. Fotbaliștii budapeșteni au fost însă superiori în ce privește tehnica individuală și datorită jocului prestat de Tichi și Kocsis au reușit să înscrie în urma unor combinații spectaculoase, trei goluri. Formația gazdă a jucat cu multă însuflețire și a condus pînă în minutul 52 cu 1-0 prin golul marcat de Tröger. Apoi Tichi a înscris două puncte. Al treilea gol al formației oaspe a fost înscris de Kocsis...

foarte greu să exprîm cele simțite. Ce să sublinieze mai întîi?

Inepuizabila măiestrie a celor care au compus suita de scene a diferitelor reprize ale asociațiilor sportive? Profundul gust artistic

(continuare în pag. a 4-a).

NUMEROASE RECORDURI IN CADRUL INTILNIRII DE ATLETISM DINTRE ECHIPELE DE TINERET ALE R. P. UNGARE SI R. P. ROMINE

A VII-a CONFRUNTARE A CALARETILOR NOSTRI FRUNTAȘI

BUDAPESTA 5 (prin telefon). Intilnirea dintre echipele de tineret ale R. P. Ungare și R. P. Romine s-a desfășurat sâmbătă și a început pe Nep Stadion din Budapesta. Cele câteva mii de spectatori prezenți au fost martorii unei lupte frumoase și — la multe probe — foarte interesantă. Îndeosebi, spectatorii s-au arătat foarte interesați de evoluția recordmanei mondiale Iolanda Balas, pe care au susținut-o cu căldură și au aplaudat-o frenetic pentru frumosul rezultat înregistrat. O atenție specială i-a fost acordată și tinerei noastre reprezentante Ana Roth care a înregistrat un rezultat de certă valoare mondială, mai ales dacă ținem seama și de vârsta ei.

În clasamentele generale victoriile au revenit puternicelor echipe maghiare, dar tinerii noștri reprezentanți s-au comportat foarte bine, reușind în multe probe rezultate excelente și foarte multe recorduri. O mențiune specială merită Mircea Ursac și Andrei Barabas care au stabilit, fiecare dintre ei, câte două noi recorduri republicane la juniori.

Iată rezultatele tehnice înregistrate:

ZIUA I: BĂRBAȚI: 110 m. g.: M. Ursac (R) 15,3 nou record republican de juniori; Păunescu (R) 15,5; Szöke (U) 15,7; disc: Andorka (U) 48,57; Manolescu (R) 43,71; Racz (U) 40,36; 100 m.: Toth (U) 10,8; Orszagh (U) 11,0; Kadar (R) 11,1; Kecskemeti (R) 11,3; 1500 m.: Kiss (U) 3:55,8; Karpati (U) 3:59,8; Barabas (R) 3:59,8; nou record republican de juniori. Vechiul record 4:01,0; Băloțescu (R) 4:01,6; prăjină: Miskey (U) 3,80; Horvalh (U) 3,70; Blaga (R) 3,70; Trandafilov (R) 3,40; (Trandafilov s-a comportat slab); 400 m.: Pangert (U) 48,5; Karandi (R) 49,5; Lantos (U) 50,8; Ciobanu (R) 51,4; 1.000 m. obst.: Wipanu (U) 2:39,9; Rizescu (R) 2:43,4; Pirvu (R) 2:49,0 nou record republican de juniori. Vechiul record 2:49,4; sulită: Petővary (U) 65,20; Iordan (R) 60,10 (Iordan a concurat foarte slab); lungime: Popa (R) 6,90 (a avut câteva sărituri de peste 7,00 metri depășite de pușin); Nemeth (U) 6,88; Licker (R) 6,48; 4 x 100 m. R. P. Ungară 42,5; R. P. Romină (Kecskemeti, Dobay, Karandi, Ka. dar) 42,9; FEMEI: 100 m.: Nes-

melyi (U) 12,1; Batta (U) 12,5; I. Luță (R) 12,6; Copindeanu (R) 12,7; greutate: Roth (R) 14,41 (la 3 cm. de recordul republican de seniori); Bago (U) 13,59; Bogdan (U) 13,04; Scherer (R) 12,72; înălțime: Balas (R) 1,73 m. (Iolanda a trecut toate înălțimile din prima încercare, inclusiv cea de la 1,73 m. Apoi ștacheta a fost ridicată la 1,76 m. ceea ce ar însemna un nou record mondial. Una din încercări — a doua — a fost cea mai bună, Iolanda a avut înălțarea necesară, a trecut ștacheta dar a doborât-o mai apoi cu mina. În cădere. Cu acest re-



IOLANDA BALAS

zultat ea a realizat cea mai bună performanță înregistrată pe Nep Stadion, (cu 7 cm. mai mult decât înregistrase în 1953 Giudina); Mayer (R), Pokorny și Progli (U) toate 1,50; 800 m.: Vegh (U) 2:11,9; Cuțui (R) 2:15,6; Vörös (U) 2:16,6; Popescu (R) 2:23,5; 4 x 100 m.: R. P. Ungară 47,9 nou record maghiar de junioare; R. P. Romină (Bordan, Copindeanu, Luță G., Luță I.) 49,2.

După prima zi de întreceri, punctajul general arăta: bărbați: R. P. Ungară — R. P. Romină 63:43; femei: R.P. Ungară—R.P.R. 28,5:22,5.

ZIUA II-a: BĂRBAȚI: 200 m.: Toth (U) 22,0 record maghiar de

juniori egalat; Orszagh (U) 22,5; Dobay (R) 22,8; Enache (R) 23,0; 400 m.g.: Pangert (U) 54,7; Ursac (R) 54,8 nou record republican de juniori; Munkacs (U) 57,8; Jablanovski (R) 58,1; înălțime: Boboc (R) 1,91; Hemela II (U) 1,88; Medovarszky (U) 1,85; Stănescu (R) 1,80; greutate: Hera (U) 14,20; Stoian (R) 14,00 (Stoian a condus în clasament pînă la ultima aruncare cînd a fost întrecut de primul aruncător maghiar); Popescu (R) 13,74; Bruncsak (U) 12,91; 800 m.: Kovacs (U) 1:52,6; Vamos (R) 1:53,2; Szekeli (R) 1:55,0 nou record republican de juniori; Hites (U) 1:55,9; 3.000 m. plat: Veliciu (R) 8:40,8; Kolozs (U) 8:41,8; Kovari (U) 8:42,2; Barabas (R) 8:42,4 nou record republican de juniori; triplu: Stein (R) 14,50; Nemeth (U) 14,43; Licker (R) 13,89;

Berzi (U) 13,69; ciocan: Zsvotzki (U) 58,03; Drăgulescu (R) 53,71 nou record republican de juniori; Mecseki (U) 51,62; Zsigmund (R) 50,25; 4x400 m. R.P. Ungară 3:19,1; R.P. Romină (Ciobanu, Enache, Vamoș, Karandi) 3:19,5 (echipa noastră a avut posibilitatea să încheie victorioasă această cursă, dar în ultimul schimb, Karandi deși a primit ștacheta cu 12 m. avantaj, s-a comportat foarte slab și a pierdut într-un mod nepermis); FEMEI: disc: Bucșany (U) 42,92; Hegedus (U) 41,87; Barbu (R) 40,25 (este cel mai bun rezultat înregistrat de această atletă. În felul acesta Niculina Barbu este a patra atletă din țara noastră care a obținut rezultate de peste 40 metri); Krauss (R) 37,37; 200 m.: Gerhardt (U) 25,5; Orban (U) 25,8; I. Luță (R) 25,9; Copindeanu (R) 26,2; 80 m. garduri: Jung (R) 11,7; Nemeth (U) 11,8; Miliutin (R) 12,1; Bacskaj (U) 12,2; lungime: Nagy (U) 5,66 record maghiar egalat; Kuhn (U) 5,57; Knobloch (R) 5,55; Mariș (R) 5,45; sulită: Pitroffsy (U) 44,66; Diți (R) 42,79; Sarro (U) 42,26; Iordan (R) 39,04 (rezultatele înregistrate de Maria Diți și Maria Iordan sînt cele mai bune ale lor); 3x800 m.: R.P. Ungară 6:58,6; R.P. Romină (Cuțui, Zegreanu, Vanciu) 7:12,0.

În urma celor două zile de concurs clasamentele generale au următoarea înfățișare: bărbați: R.P. Ungară — R.P. Romină 116:85; femei: R.P. Ungară — R.P. Romină 68,5:44,5.

E. RONA și G. FLORIAN

BRAILA, (prin telefon de la trismisul nostru). Pușinii spectatori care au avut „curajul” să înfrunte canicula din prima zi a concursului republican de călărie desfășurat în localitate au avut toate motivele să încerce un prim simțămînt de dezamăgire. Înfașșurarea hipodromului nu amintea aproape cu nimic aspectul sărbătorec pe care bazele sportive îl îmbracă atunci cînd găzduiesc competiții de asemenea amploare. E drept, la Brăila sînt poate mai puține condiții decît în alte orașe, activiștii neavînd experiența cerută de astfel de întreceri. Totuși, cu mai multă bunăvoință și bineînțeles cu mai multă muncă sarcinile privind organizarea concursului republican de călărie puteau fi rezolvate în condiții satisfăcătoare. Că lucrurile stau astfel au dovedit-o activiștii sportivi brăileni care în cele 3 zile de concurs au încercat cu succes să șteargă amintirea primelor impresii deloc favorabile. Astfel, a fost pusă în funcțiune stația de amplificare, s-au întocmit parcursuri interesante, s-a găsit posibilitatea amenajării unei tribune dintr-un ponton amuzant împodobit cu colaci de salvare, etc. Publicul numeros care a ținut să asiste la întreceri în ultima zi a concursului a apreciat toate aceste eforturi ale organizatorilor care și-au dat însă seama prea tîrziu că cu puțină străduință pot face lucruri frumoase.

la buna desfășurare a întrecerilor. De această dată am fost plăcut impresionat de felul în care s-a respectat ordinea probelor, de întocmirea judicioasă a parcursului precum și de respectarea programului. Și la acest concurs a fost introdusă o probă nouă: proba Caprioli care cuprinde elemente de dresaj categoria A și 5 sărituri peste obstacole. Faptul că concurenții nu au avut vreme să se pregătească pentru o astfel de probă a făcut ca aceasta să pară lipsită de interes. Din program au mai făcut parte și cursele de trap și galop și atelaje (ărănești) la care au luat parte concurenții din colectivele Recolta.

În general, concurenții au manifestat o oboseală îngrijorătoare explicată atît de temperatura ridicată cît și de eforturile depuse în concursurile anterioare desfășurate la mică distanță unul de altul. Cu toate acestea, întrecerile au atins un nivel tehnic corespunzător ele fiind în același timp deosebit de spectaculoase. Subliniem evoluția călăreților V. Pinciu, Oct. Corut, S. Dovănescu, Reșer Oscar, Al. Longo, N. Niculescu, Gh. Ghițuran, I. Oprea și Gh. Langa care, singurii, au dovedit o ascendență de formă în acest concurs.

DAN GIRLEȘTEANU

Miine sosește în Capitală echipa de polo pe apă a Angliei

În cursul zilei de miine sînt așteptați să sosească, pe calea aerului, jucătorii echipei de polo pe apă ai Marii Britanii. Oaspeții vor susține în compania reprezentativei noastre o dublă întilnire (miercuri și vineri seara) în bazinele de la complexul „Dante Gherman” (ștrandul Tineretului).

Iată și formația pe care o deplasează la București oaspeții: A. Grady — J. Jones (căpitanul echipei), A. Pass — Worsell — Turner, Miller, P. Mc. Gonaple. Rezerve: R. Knights, F. Manley. Ambele întilniri vor fi conduse de antrenorul Josef Dinwiber.

Pentru întilnirea cu echipa Angliei reprezentativa noastră va fi aceluiași din următorul lot: Marinescu, Deutsch, Bădiță, Zahan, Hospodar, Nagy, Simon, Bordi, Szabo, Novac, Blajek.

ACTIVITATEA CICLISTĂ DIN CAPITALĂ

Cu prilejul concursurilor ciclistice, din cadrul Spartachiadei de vară, desfășurate ieri dimineață în jurul Stadionului Tineretului, am putut constata că în rândurile participanților se găsesc o serie de elemente susceptibile de reale progrese, ca de pildă, Ion Stan (Snagov), Niculae Stan (Urziceni), St. Lupu (Alexandria) și alții. De aceea, și de alții ca ei, afirmați în cadrul Spartachiadei, colectivele sportive respective ar trebui să se ocupe mai serios de aci înainte. La fel și proba feminină, a fost un bun prilej pentru învățatoarea Elisabeta Stoica, din Răcuri, să arate certe posibilități, ca și Carolina Karst (raionul Lenin) și Tudora Dobre (Snagov).

Rezultatele tehnice: Băieți: 1. I. Badae (Răcuri) a parcurs 10,400 km. în 19'30"; 2. Ion Stan (Snagov) 19'45"; 3. Niculae Stan (Urziceni) 19'45"; 4. Marin Bulumac (Alexandria) 19'48"; 5. St. Lupu (Alexandria) 19'48"; 6. Emil Fanciu (raion N. Bălcescu); 7. Badae Vișinolu (Roșiori de Vedea); 8. C. Șipu (Olteni).

Fete: 1. Elisabeta Stoica (Răcuri) 7.800 km. în 19'40"; 2. Carolina Karst (raion Lenin) 20'09"; 3. Tudora Dobre (Snagov) 20'34"; 4. Cornelia Andreescu (raion N. Bălcescu).

În afara concursurilor din Spartachiadă s-a alergat și o probă pentru catalog școlaresc (10,400 km) care a revenit lui Stan Dumitru (Progr), urmat de Virgil Șerban (Voința), Ion Fîrea (St. Ilnța) și G. Mădălaru (Voința).

Triciclete (3—5 ani) Cristian

Coleață: Trotinete: C. Vizirneanu (3—5 ani); Sorin Costea (5—7 ani); N. Vancu (7—9 ani); V. Georgescu (9—12 ani). Biciclete: (fete 9—12 ani) Ortansa Rădulescu. Biciclete: N. Dragomir (5—7 ani), D. Grigorcea (9—12 ani).

Campionatul republican de tenis pe echipe

4:4! LA ACEST S COR S-A INTRERUPT MECIUL PROGRESUL I. T. B. — ENERGIA CONSTRUCTORUL...

...care va continua astăzi după-amiază pe Centrul de Antrenament nr. 2

Așa cum, de altfel, ne am așteptat, derbiul etapei de ieri din cadrul campionatului categoriei A de tenis între echipele bucureștene Progresul I. T. B. și Energia Constructorul a oferit spectatorilor o întilnire foarte echilibrată și deosebit de disputată. Simplul fapt că meciul s-a intrerupt — după două zile de concurs — la scorul de 4—4 înustrează pe deplin cele spuse mai sus. Iar dacă adăugăm și amănuntul că în cele trei partide intrerupte ieri seară nu se poate pronostica vreun rezultat, acest lucru subliniază și mai bine dirzenia care a caracterizat întreaga întilnire... Din acest punct de vedere — al dirzeniei de care au dat dovadă — este cazul să evidențiem pe Eva Stănescu, C. Caraluis, Anghelescu, Cristea, Bădin, Schmidt, Zăcopceanu, Mariana Niculescu și T. Grad. Din păcate însă, această dirzenie n-a fost suficientă pentru a asigura parti-

dor desfășurate un nivel tehnic potrivit pretențiilor firești față de un campionat republican. Majoritatea meciurilor au fost cu totul nesatisfăcătoare din punct de vedere tehnic, jucătorii respectivi rezumindu-se la schimburi de mingi care au fost departe de conturul unui tenis modern. Jocul la fileu a fost — de altfel, ca și pînă acum — cu totul inexistent, stipurile o... raritate, iar serviciul tuturor jucătorilor ne-a arătat că această lovitură este... ca și necunoscută! Desigur că atunci cînd ne referim la serviciul unui jucător care participă la campionatul republican pe echipe considerăm, de la sine înțeles, că nu este vorba de o simplă trîmțire a mingii peste plasă, ci de realizarea unei lovituri puternice, eficace, realizată și cu conținut tactic.

Pesle nivelului tehnic mediocru care a caracterizat întreaga partidă s-au ridicat totuși întilnirile Anghelescu—Zăcopceanu și Cristea—Schmidt. Ne-au plăcut mai

ales Anghelescu și întilnirea Cristea—Schmidt, care timp de... patru ore (!) a oferit un joc rapid bazat pe schimburi spectaculoase.

REZULTATE TEHNICE PROGRESUL I.T.B. - ENERGIA BUC. 4-4 (Eva Stănescu-Irina Pănova 6-3, 6-2; Caraluis-T. Bădin 6-4, 6-6, 4-6, 6-8; Caraluis-Zăcopceanu 6-6, 2-6, 6-1, 6-4, 6-4; Cristea-Schmidt 1-4, 7-5, 6-4, 4-6, 6-4; Anghelescu-Mariana Niculescu 2-6, 4-6, 6-4, 6-6; Anghelescu-Zăcopceanu 2-6, 4-6, 6-4, 6-6; Georgescu-Grad 9-7, 3-6, 3-6, 5-7; Eva Stănescu-Caraluis-Irina Pănova, T. Bădin 6-3, 6-1; Eva Stănescu-Rodica Andreescu-Irina Pănova-Mariana Niculescu 6-2, 2-6, 5-4 (40-40) intrerupt; Caraluis-Anghelescu-Zăcopceanu-Bădin 5-7, 7-5, 6-1, 4-6; intrerupt). Meciurile intrerupte continuă astăzi după-amiază începînd de la ora 16 pe terenurile Centrului de Antrenament nr. 2.

ENERGIA STEAGUL ROȘU ORĂȘUL STALIN-C.C.A. 3-3 (Bosch-Cobzuc 6-8, 3-6, 4-6; Turușan-Cobzuc 6-3 (neprezentare), Bosch-Năstase 1-6, 2-6, 6-5, 2-6; Turușan-Năstase 1-6, 2-6, 3-6; Tiliac-Chivaru 6-4, 2-6, 1-6, 1-6; Rodica Dogariu-Ec. Roșianu 6-4, 6-4; Hermina Brenner-El Roșianu 9-7, 7-5; Fîlnăru-Gyocis 6-3 (neprezentare); Bosch-Tiliac—Marin Vizru-Chivaru 4-6, 2-6, 5-7; Rodica Vi-

gariu-Tiliac — Lia Dobosiu-Marin Vizru 3-6, 6-3, 2-6; Hermina Brenner-Rodica Dogariu—Ec. Roșianu-Lia Dobosiu 6-4, 6-3).

ENERGIA TIMIȘOARA-DINAMO BUC 3-3 (Juhász-Rakosi 6-8, 6-4, 6-1, 6-3; Wiler-Rakosi 2-6, 6-6, 4-6; Juhász-Bărdan 6-2, 6-1, 6-4; Wiler-Bărdan 4-6, 8-6, 5-7, 6-3, 3-6; Wolf-Vasilescu 4-6, 7-5, 4-6, 7-9; Ghidernic-Turdeanu 2-6, 6-6, 4-6; Olga Görög-Mariana Dinopol 3-6, 4-6; Petruța-Elena Stan 1-6, 1-6; Olga Görög-Juhász-Mariana Dinopol-Rakosi 2-5, 7-5, 6-4; Wiler-Ghidernic—Turdeanu-D. Viziru 2-6, 3-6, 5-7; Olga Görög-Petruța — Mariana Dinopol-Elena Stan 4-6, 2-6).

PROGRESUL Tg. MUREȘ-FLAMURĂ ROȘIE U.T.A. Arad 3-3 (Serester-Grünwald 3-6, 6-2, 2-6, 5-7; Serester-Lowinger 6-3, 6-1, 6-2; Nagy-Grünwald 1-6, 2-6, 2-6; Nagy-Lowinger 7-9, 4-6, 0-6; Baia-Takacs 6-8, 4-6, 3-6; Nagy-Albert 4-6, 4-6, 4-6, 0-6; Carolina Stiegler-Matilda Glatz 1-6, 5-7; Urzică-Bauer 6-4, 6-4; Carolina Stiegler-Serester—Matilda Glatz-Grünwald 5-7, 1-6; Serester-Baia — Grünwald-Albert 4-6, 6-1, 8-7, 7-5, 4-4; Carolina Stiegler-Urzică—Matilda Glatz-Bauer 7-5, 6-1).

Numeroase surprize în Cupa R. P. R. la fotbal

ENERGIA ST. ROȘU ORAȘUL STALIN — RECOLTA AVINTUL REGHIN 2-1 (0-1)

Joc viu disputat la capătul căruia gazdele au învins la limită prin punctele înscrise de Marinescu (min. 75) și Raicu (min. 89), Munteanu (min. 12) a marcat pentru oaspeți.

PROGRESUL BISTRITĂ — PROGRESUL SATU MARE 2-1 (1-1)

4.000 de spectatori au urmărit un joc de nivel tehnic ridicat, terminat cu victoria meritată a echipei gazdă. Punctele au fost înscrise de Gheorghe (min. 10) și Horațiu (min. 71), respectiv Ferenczi (min. 16).

ENERGIA FLACĂRA MEDIAȘ — ENERGIA UZ. TR. OR. STALIN 3-2 (0-2, 2-2, -)

Jocul a fost de o factură tehnică mediocră, dar viu disputat. La început conduc oaspeții, care înscriu prin Buțnar în min. 3 și 37. La reluare inițiativa este a gazdelor care prin acțiuni periculoase egalează prin Filip (min. 57 și 59). În prelungiri, Balogh înscrie punctul victorios în min. 91.

PROGRESUL FOCSANI — LOCOMOTIVA IAȘI 3-2 (0-1, 1-1, -)

Meciul s-a disputat la Tecuci. În general, jocul a satisfăcut din punct de vedere tehnic, dar a fost presărat cu durități, mai ales din partea Progresului. Au înscris Niculescu (min. 82), Tolea (min. 96), Ciobață (min. 109) pentru Progresul, Creangă (min. 24 și 107) pentru Locomotiva.

ENERGIA FLACĂRA CIMPINA — ENERGIA „1 MAI” PLOEȘTI 1-2 (0-1)

Jocul a fost de factură tehnică slabă. Au înscris: Anatol (min. 31), și Motronea (min. 76) pentru Energia Ploști și Botescu (min. 65) pentru Energia Cimpina.

FL. ROȘIE II RIMNICU VILCEA — PROGRESUL SIBIU 0-4 (0-1)

Ambele reprize au aparținut sibiienilor care au jucat foarte bine și au înscris cele patru goluri prin Ganga, Geamănu (2) și Băilă. Jocul a fost frumos și aceasta se datorește în special echipei oaspe.

ENERGIA FLACĂRA SCHELA MARE — ENERGIA FLACĂRA MORENI 2-6 (1-3)

În prima parte a meciului jocul a fost egal în câmp. Echipa din Moreni avind însă mai multă experiență și prezentând o formație cu o pregătire fizică mai bună, a învins pe merit. Punctele învingătorilor le-au înscris Tocan (min. 32, 40 și 44) și Ștefănescu (min. 51, 52 și 80). Pentru localnici au marcat Văleanu (min. 27) și Vișoiu (min. 53) din 11 m.

ȘTIINȚA IAȘI — DINAMO BIRLAD 2-4 (0-1, 1-1, -)

Jocul în general, de un nivel scăzut, dar dinamoviștii s-au prezentat mai bine și au meritat victoria. Ei au fost superiori în special din punct de vedere al pregătirii fizice. Știința Iași s-a prezentat foarte slab și a avut în echipă 6 juniori. Au marcat: Beate (min. 12), Slușchi (min. 94 și 104), Foro (min. 98) pentru Dinamo și Belzo (min. 84 și 115) pentru Știința.

FLAMURA ROȘIE F. C. BUCUREȘTI — DINAMO 6 BUCUREȘTI 0-1 (0-0, 0-0, -)

A fost un meci foarte disputat și rezultatul nedreptățește echipei Flamurii roșie F.C. Textilității au realizat un meci cel puțin egal umăr cu umăr cu cele mai bune echipe din seria a doua a

categ. B, dar înaintașii lor au ratat ocazii clare. În ultimele minute, dinamoviștii își revin și sînt gata să marcheze, dar Birtașu II (Fl. r.) apără excelent. În prelungiri, dinamoviștii avind o mai bună pregătire fizică pun stăpînire pe joc și marchează prin Marin.

ȘTIINȚA POLITEHNICA BUCUREȘTI — LOCOMOTIVA CONSTANȚA 0-4 (0-1)

Feroviarii au obținut o victorie clară și meritată, chiar la acest

echilibrat, în care gazdele mai insistente au meritat totuși victoria.

ENERGIA METALUL GALAȚI — FLAMURA ROȘIE BACĂU 3-1 (2-1)

Au marcat: Jelesneac (min. 24) și Ștefănescu (min. 25 și 76) pentru gazde, iar pentru oaspeți, Haimovici (min. 15). În general, întâlnirea a fost viu disputată, dar de factură tehnică mediocră.



Apărarea dinamoviștilor a rezolvat și de data aceasta cu succes o situație dificilă. (Fază din meciul din cadrul Cupei R.P.R. dintre Dinamo 6 București și Fl. roșie F. C. Gh. Gheorghiu-Dej. Meciul a fost câștigat de dinamoviști cu 1-0). (Foto MAX BANUȘ)

FLAMURA ROȘIE I. H. CLUJ — LOCOMOTIVA CLUJ 3-4 (2-1)

Au marcat: Kirkosa, Heraf și Pop pentru Flamurii roșie, Dobai (3) și Busch pentru feroviar.

ENERGIA S.N.M. CONSTANȚA — PROGRESUL C.P.C.S. BUCUREȘTI 3-3 (0-1; 2-2, -)

Au marcat: Moroianu (min. 57), Nanu (min. 88) și Olteniță (min. 106) pentru gazde, Dumitrescu (min. 37), Cristescu (min. 55) și Mihăilescu (min. 116) pentru oaspeți. De remarcat că în min. 25 gazdele ratează un 11 m. prin Olteniță. În general, meciul a fost de un slab nivel tehnic. Constanțenii au abuzat de durități.

ENERGIA MET. C. TURZII — ENERGIA MET. HUNEDOARA 4-0 (2-0)

Au marcat: Borian (min. 4), Saigheli (min. 22 și 80) și Moldovan (min. 51). În min. 5 Ban (Cimpia Turzii) a ratat o lovitură de la 11 m. Meciul a fost frumos doar în prima repriză. În repriza secundă, oaspeții dau dovadă de neorganizare, jucînd fără înțelepciune.

LOCOMOTIVA PAȘCANI — FLAMURA ROȘIE BURDUJENI 0-1 (0-0)

Unicul gol al întâlnirii a fost înscris de Avrambuciu în min. 85.

LOCOMOTIVA ARAD — ENERGIA MINERUL LUPENI 3-1 (2-1)

Au marcat: Ioanovici (2) și Don pentru gazde și Măndăreanu pentru oaspeți. Joc în general

- (E) Uz. Tr. Orașul Stalin (cupa R.P.R.) 1
 - VI Știința București — Locomotiva Constanța (cupa R.P.R.) 2
 - VII Progresul Focșani — Locomotiva Iași (cupa R.P.R.) 1
 - VIII Locomotiva Pașcani — Flamurii roșie Burdujeni (cupa R.P.R.) 2
 - IX Metalul (E) Galați — Flamurii roșie Bacău (cupa R.P.R.) 1
 - X Locomotiva Arad — Minerul (E) Lupeni (cupa R.P.R.) 1
 - XI Flacăra (E) Scheia Mare — Flacăra (E) Moreni (cupa R.P.R.) 2
 - XII Progresul Bistrița — Progresul Satu Mare (cupa R.P.R.) 1
- La acest concurs au fost depuse aproximativ 534.000 buletine

Locomotiva Timișoara la prima sa victorie pe teren propriu

LOCOMOTIVA TIMIȘOARA-CCA BUCUREȘTI 4-3 (3-3)

Stadionul „31 August”, teren bun. 11.900 spectatori.

Au marcat: Szekely (min. 30), Bădeanu (min. 27), Căcoveanu (min. 28), Avasthichioale (min. 38), Glămcanu (min. 78), Constantin (min. 73 și 84).

LOCOMOTIVA: Sziklál-Corbuș, Andreovici, Reșezan-Gali, Ivanenco-Szekely, Scorțan, Glămcanu, Avasthichioale, Bădeanu.

C.C.A.: Voinescu-Zavoda II, Apolzan, V. Dumitrescu-Onisite, Bone-Căcoveanu, Ivănescu, Constantin, Zavoda I, Marin Marod.

Arbitru: St. Ionescu I (Buzareșu) — Goal, a fost departe de fază și a avut multe acțiuni.

S-au remarcat: Szekely, Sziklál, Scorțan, Onisite, Bone, Constantin. Raport de cornere 2-4 (3-3)

TIMIȘOARA 5 (Prin telefon de la biroul nostru). — Este, desigur prematur să tragem o concluzie a mult comentatelor schimbări produse în Locomotivă. Totuși, important este faptul că echipa feroviarilor a reușit — spre satisfacția numeroșilor ei suporteri — să obțină o meritată și prețioasă victorie asupra liderului campionatului. Aliniind o formație remaniată, care a dovedit o mare putere de luptă — din păcate nu în tot meciul, slăbind spre sfârșit — Locomotiva a arătat că știe să practice și un joc ofensiv, atacînd simplu, în viteză și periculos, învingînd pe C.C.A. exact cu armele proprii acestuia din urmă. Locomotiva a obținut prima victorie pe teren propriu în actualul campionat și este interesant să arătăm că a marcat redutabile apărări a militarilor 4 goluri, adică mai mult de jumătate din totalul golurilor înscrise în 12 etape!... Revirimentul produs în echipa feroviarilor este însă mai mult de natură mora-

lă și noul antrenor, Pavlovici, va trebui ca împreună cu întreaga echipă să remedieze cât mai curînd deficiențele existente în pregătirea tehnică și tactică a jucătorilor.

Nu este mai puțin adevărat că sarcina Locomotivei a fost ușurată și de comportarea sub așteptări a echipei C.C.A., care a prezentat mari lacune în apărarea imediată (Voinescu, Zavoda II și Apolzan), iar atacul — alcătuit oarecum fanlezist — s-a complăcut în combinații sterile. Trebuie să arătăm că după ce a primit primul și al treilea gol exclusiv din vina sa, echipa C.C.A. a mai comis o greșeală care a dus la marcarea golului al patrulea: la o centrare lungă a lui Bădeanu, cam de la mijlocul terenului, Glămcanu a țîșnit spre poartă, întreaga apărare a bucureștenilor s-a oprit crezînd că este ofsaid, dar arbitrul nu fluieră și Glămcanu și-a continuat cursa spre poartă, marcînd pe lingă Voinescu. Nu este pentru prima oară cînd apărarea echipei C.C.A. comite greșeala de a se oprî din joc fără ca arbitrul să fluiera.

S. MASSLER

CLASAMENTUL CATEGORIEI

1. C.C.A.	12 7 2 3 31:12 16
2. Dinamo București	12 7 2 3 18:17 16
3. Știința Timișoara	12 6 2 4 18:16 14
4. Locom. Buc.	12 4 5 3 25:16 13
5. Fl. roșie Arad	12 5 3 4 16:16 13
6. Energ. Min. Petr.	12 5 3 4 17:16 13
7. Energia Flac. Pl.	12 3 6 3 16:13 12
8. Locomot. Timiș.	12 2 6 2 11:11 12
9. Dinamo O. Stalin	12 4 2 6 17:16 10
10. Știința Cluj	12 3 4 5 11:18 10
11. Progresul Oradea	12 4 2 6 13:24 10
12. Dinamo Bacău	12 3 3 6 11:23 9
13. Progresul Buc.	12 3 2 7 15:21 8

JOCURI INTERNAȚIONALE DE FOTBAL

ȘTIINȚA TIMIȘOARA — HALADAS SEGHEĐIN (R.P.U.) 3-3 (0-2)

Ieri s-a disputat la Seghedin în R. P. Ungară, întâlnirea dintre echipa locală Haladas și Știința Timișoara. Echipa română a atacat mai mult, dar localnicii au prezentat o apărare foarte bine pusă la punct. Golurile au fost înscrise de Brinzei, Ciosescu și Filip pentru timișoreni și Cziraki (3) pentru echipa din Seghedin.

LOCOMOTIVA TR. SEVERIN — VASAS DIOSGYŐR 2-2 (1-1)

TURNUL SEVERIN 5 (prin telefon). — Peste 5000 de spectatori au asistat la această partidă care a plăcut foarte mult. Încă din primele minute, meciul a aspectul unei întâlniri de campionat. Severinienii sînt aceia care au inițiativa, dar nu pot fructifica din cauza ineficienței liniei de atac. De altfel, această lacună a existat și la echipa oaspe. În cont. nuare, jocul este spectaculos.

vioi, dar foarte multe faze sînt pur și simplu „stricate” de arbitrajul foarte slab prestat de arbitrul local Severineanu. El a dat foarte multe decizii greșite și a scăpat jocul din mînă. Punctele au fost înscrise de Mazilu (min. 10), Firu (min. 66) pentru Locomotiva și Tiba (min. 25 și 74) pentru Vasas. Gloria Cioclov, corespondent

FOTBALIȘTI BULGARI LA CONSTANȚA

CONSTANȚA 5 (prin telefon). — Azi echipa bulgară Septemvri din orașul Tolbuchin (Bazargic) a întrecut cu 2-1 (0-1) echipa constănțeană Energia Constructorul S. M. Jocul a contat ca revanșă a meciului disputat în Bulgaria săptămîna trecută, în care const. țîrșenii au câștigat la același scor. Golurile au fost înscrise de Ernest (min. 35) pentru Energia și Izvorov (min. 58) și Boris (min. 78) pentru Septemvri.

Decelbal Tatu, corespondent

INTILNIRI AMICALE

DINAMO BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 3-3 (1-1)

Un joc care a stîrnit mult interes, fiind vorba de două din echipele cu „priză” printre spectatori, dar care n-a reușit să satisfacă decît în mică măsură. În prima repriză, datorită mai cu seamă jocului legat al dinamoviștilor și a acțiunilor dinamice ale lui Ozon, partida a reușit să se ridice la un nivel mulțumitor. După pauză însă, jocul a fost mai slab, mai ales că urmîrînd rezultatul, echipele s-au angrenat mai mult în luptă decît în joc. Din această cauză, s-au înregistrat și cîteva intrări mai dure — deși jocul era și puțea să rămîna foarte bine la nota lui de amical și de verificare a gradului de pregătire. Dintre aceste „intrări” mai gravă a fost aceea a lui Szökö, care — deși avertizat după o „explicație” mai dură cu Ozon — a continuat să

jocase periculos și, la un atac violent asupra lui Blujdea, arbitrul maghiar Danko l-a eliminat din joc. O sancțiune meritată. Ca sportiv frumș, Szökö trebuie să fie un exemplu de comportare corectă pe terenul de sport.

Revenînd la joc, trebuie să subliniem că dintre echipe Dinamo nu s-a pîrut mai bine pregătita ca ansamblu, dar că vîdește din nou tendința spre joc de tripletă și ineficace. În cîmp desfășoară bine jocul. Progresul a avut o apărare care a știut să se impună. Atacul însă, încă conțenează prea mult numai pe Ozon. Ambele echipe lasă de dorit în ce privește trasul la poartă și ca pregătire fizică. Au marcat în ordine: Ozon, Nițulescu, Nițulescu, Suru, Blujdea și Ozon. **DINAMO:** Uțu — Băcuț I, F. Anghel (Băcuț II), Szökö — Cătinoiu (Neagu), Nunweiler — V. Anghel (Nițulescu), Nicușor, Voica (Fene), Nițulescu (Voica), Suru. **PROGRESUL:** Cosma —

Maier (Bratu), Bratu (Paraschiv), Soare — Ciocca, Știrbei — Moldoveanu (Blujdea), Smărăndescu (Țircovnic), Ozon, Costea, Blujdea (Dragomir).

■ **TIRGOVIȘTE, 5** (prin telefon). — În cadrul unei întâlniri care a corespons, în general, așteptărilor echipa Energia Metalul Tirgoviște a întrecut echipa Dinamo București (tineret) cu scorul de 5-1 (0-0)

■ **„DESCHIDEREA”** de ieri de la Giulești: Locomotiva M.C.F. — Locomotiva Galați 6-4 (4-1). Au înscris: Petrescu Dobrescu, Leabevici, Mafteuță, Milea și Constantin pentru Locomotiva M.C.F., Tudorache (2), Duca și Păun pentru Locomotiva Galați.

■ **BAIA MAPE 5** (prin telefon). — Echipa Energia Trustul Miner din localitate întrecînd Energia Unio Satu Mare a întrecut-o cu 6-1 (6-0). Au înscris pentru învingători: Sulyoc (4), Schlessinger și Hroneza pentru învinși a înscris Matyi.

Pronosport

Întă cum arată un buletin Pronosport cu 12 rezultate exacte la concursul nr. 31 (etapa din 5 august 1956).

- I Flacăra (E) Cimpina — Metalul (E) 1 Mai Ploști (cupa R.P.R.) 2
- II Metalul (E) C. Turzii — Metalul (E) Hunedoara (cupa R.P.R.) 1
- III Flamurii roșie Cluj — Locomotiva Cluj (cupa R.P.R.) 2
- IV Știința Iași — Dinamo Birlad (cupa R.P.R.) 2
- V Flacăra (E) Mediaș — Metalul

Sportivii români peste hotare

Echipa feminină de volei a R. P. R. a reușit o excelentă performanță întrecind echipa R. Cehoslovace

PRAGA 5 (prin telefon). A doua întâlnire dintre reprezentativele feminine de volei ale R. Cehoslovace actuala campioană a Europei și R. P. Romine, disputată de astă dată la Ostrava, s-a încheiat cu victoria echipei noastre, care a jucat calm, cu multă voință, merițând pe deplin acest succes. Cele două reprezentative au fost alecitate din următoarele jucătoare:

R. P. ROMINA: Honet, Susan, Ivănescu, Sădeanu, Pleșoianu, Colceriu, Zama.

R. CEHOSLOVACA: Stukova, Staudova, Sindeladova, Hala, Kucerova, Walaskova.

Scorul partidei: 3-2 (4-15;

15-10; 1-15; 15-11; 15-13) pentru echipa romină.

La băieți, victoria a revenit și în al doilea meci gazdelor, care au învins cu 3-1 (15-8; 19-21; 15-10; 15-9). Au jucat: Laznicka, Broz, Maly, Schwartzkopf, Humhal, Helfer, Paulus, Tesar în echipa Cehoslovaciei și Roman, Nicolau, Corbeanu, Crivăț, Mihăilescu, Cherebeșiu în echipa României.

Echipele rominești susțin ultimele întâlniri azi la Brno, unde vor juca cu reprezentativele regiunii Moravia.

JINDRICH PEJCHAR
corespondent

IERI LA AMIAZA

Cicliștii români participanți la Turul Europei au sosit la Zagreb

ZAGREB (prin telefon de la trimisul special Agerpres). — După un sbor de 4 ore, cu o scurtă escală de alimentare la Tmișoara, avionul Tarom care avea pe bord echipa cicliștilor români participanți la prima ediție a „Turului Europei”, a aterizat duminică la amiază pe aeroportul din Zagreb. La sosire, delegația sportivă romină a fost întâmpinată de delegații ai federației croate de ciclism și ai comitetului iugoslav de organizare a „Turului Europei” precum și de numeroși sportivi, care i-au făcut o călduroasă manifestație de simpatie. Cu o deosebită atenție au

fost înconjurați rușierii noștri Constantin Dumitrescu și Gabriel Moiceanu care sînt cunoscuți și apreciați de amatorii ciclismului din R.P.F. Iugoslavia.

După o scurtă odihnă, cicliștii români au efectuat un ușor antrenament pe un traseu de 50 km de-a lungul șoselei Zagreb-Rijeka, pe care miercuri se va disputa prima etapă a turului. În cursul zilei de duminică a sosit la Zagreb și echipa de ciclism a R. P. Polone, avînd în frunte pe Krolak, cîștigătorul ediției din acest an a „Cursei Păcii”. De asemenea a sosit în capitala Croației și caravana atelier a „Turului

Europei” numărînd 40 de mașini care recent a însoțit pe partici panții în turul ciclist al Franței. Se pare că echipa Suediei nu va lua startul la competiție, urmînd să fie înlocuită cu echipa Austriei.

I. GOGA

Torneul internațional de baschet de la Cairo

CAIRO 5 (Agerpres). — TASS transmite: Simbătă s-au desfășurat la Cairo primele întreceri de baschet din cadrul competiției intitulată „Cupa Eliberării”. La acest turneu, care se desfășoară pe stadionul clubului „Ghezira”, participă echipele reprezentative ale Egiptului, R. P. Polone, R. P. Romine, Greciei, Libanului și Siriei.

În prima zi a competiției s-au întîlnit selecționatele Libanului și Siriei, victoria revenind primei formații cu scorul de 67-58.

Echipa României a susținut primul meci azi noapte, cînd s-a mai jucat întîlnirea dintre echipele Poloniei și Greciei.

O delegație sportivă din R.P.R. asistă la manifestațiile Spartachiadei popoarelor U.R.S.S.

Simbătă dimineața au părăsit Capitala plecînd spre Moscova tov. Manole Bodnăras, președintele Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport de pe lângă Consiliul de Miniștri al R.P.R., și Ion Nae, activist al C.C. al P.M.R. pentru a asista ca invitați la desfășurarea Spartachiadei popoarelor U.R.S.S.

(Agerpres),

Uriașă demonstrație a gimnasticii și sportului german

Un măreț tablou al măiestriei, omogenității și disciplinei

(Urmare din pag. 1)

exprimat printr-o perfectă armonie și marea varietate a culorilor? Omogenitatea, disciplina, ordinea? Măiestria exercițiilor individuale sau colective? Sau poate înainte de toate ar trebui subliniată originalitatea plasării celor 12.000 sportivi în sectorul din răsăritul marilor tribune și care folosind steaguri colorate au compus într-un mod simplu dar cu alți mai ingenioși diferite teme, de la steagul național și stema R.D. Germane și pînă la lozinci și salutul, între care apăreau des cuvintele: „Freundschaft, Einheit, Frieden”, (N.R. Prietenie, Unitate, Pace).

Vă rog pe dvs, dragi cititori, să le puneți pe toate acestea la un loc și să adăugați tot ce vă poate furniza imaginația cea mai vie. Veți avea totuși o slabă impresie a spectacolului la care am avut fericirea să asist simbătă după-amiază.

Sînt ferm convins că pețiculele pe care o armată întreagă de operatori au prins uriașă demonstra-

ție a celor 27.000 de tineri sportivi germani vă vor impresiona la fel de mult ca și pe noi cei care am văzut-o.

Elanul, grația executanților, frumusețea exercițiilor, armonia culorilor au încântat. În mod deosebit s-ar putea evidenția măiestria cu care sportivii asociației Motor, studenții de la I.C.F., sportivii asociației Dynamo și Vorwärts au executat exercițiile deosebit de

grele și ingenioase combinații în ansamblu.

Cuvintele Prietenie, Unitate, Pace n-au fost doar desenate pe steagurile celor 12.000 de sportivi din tribune, din răsăritul marilor stadion, dar ele au fost și sensul adevărat și esențial al acestei uriașe manifestații sportive, pentru care tineretul german, conducătorii asociațiilor sportive din R.D. Germană merita cele mai sincere și calde felicitări.

Selecționata orașului Leipzig — Di namo Orașul Stalin 1-1 (1-1)

Peste 100.000 de spectatori au aplaudat cu căldură intrarea pe teren a celor două echipe, care au prezentat următoarele formații:

Leipzig: Prohl — Bauer, Knaust (Bauman), Brandt — Scherbaum, Fette — Fröhlich, Konczak, Krause, Bauman (Walter), Behne. Dinamo Orașul Stalin: Birtașu — Moarcăș, Lazăr, Sereș — Hidășan, Florescu — Mihai, Rădulescu, Szakacs I, Csegezi, Szakacs II.

Localnicii au inițiativa și în min. 6 Birtașu reține un șut puternic al lui Bauman. Dinamoviștii joacă contractat, atacul — în special Szakacs I — gresînd multe acțiuni. În min. 8 centrul atacant dinamovist șutează totuși, dar mingea trece pe lângă bară. După o nouă acțiune critică la poarta lui Birtașu, lămurită de Sereș care respinge în corner, Rădulescu, singur, trage în brațele portarului. În min. 14 Lazăr trimite defectuos la portar și Birtașu plonjează în picioarele unui atacant german care urmărește acțiunea. Dinamoviștii își revin, Hidășan se remarcă prin acțiuni ofensive viguroase și jocul se mută în jumătatea de teren a localnicilor. În min. 26, în urma unui schimb de mingi cu Szakacs II și Csegezi, extremul dreapta Mihai pătrunde pe centru și șutează imparable pe jos la colț: 1-0. În min. 32, Szakacs I ratează o mare ocazie, trăgînd în portarul căzut la pămînt, iar după un minut o frumoasă combinație a întrecii linii de atac dinamoviste se termină cu un șut al lui Rădulescu în bara transversală. Cam din acest minut începe o accentuată dominare a Selecționatei germane. În minutele 33, 34 (două cornere).

36, apărătorii noștri și mai ales Birtașu fac față cu succes unor situații grele. În min. 39, Moarcăș comite un fault în careu (impotriva unui atacant german care nu mai avea balonul) și lovitura de la 11 m este transformată impecabil de către Fette.

După pauză, Dinamo joacă mai lejer, mai decontractat. În schimb, localnicii insistă mai mult în fața porții, dar șuturile lor sînt imprecise. Iată cîteva momente mai importante ale reprizei. În min. 52 Mihai șutează în brațele portarului, iar după 3 minute tot el îl silește pe Prohl să respingă în corner. În min. 60 mingea se plimbă prin fața porții germane, fără ca vreunul din cei trei atacanți dinamoviști aflați în careu să poată interveni. Urmează o accentuată dominare a localnicilor. În min. 71, Birtașu plonjează spectaculos la o „bombă” a lui Fröhlich, iar în min. 74 Behne reia cu capul peste poartă, la un corner. Spre sfîrșitul partidei, jucătorii romîni trec din nou în atac dar înaintașii, făcînd exces de combinații, nu pot fructifica și astfel jocul se termină la egalitate.

Din echipa noastră cei mai buni au fost Birtașu, Moarcăș, Hidășan și Mihai, în timp ce din selecționata germană s-au remarcat: Bauman, Fette și Prohl. Jocul s-a desfășurat într-o notă de perfectă sportivitate.

Rezultatul de egalitate constituie un frumos succes pentru tînăra formație Dinamo Orașul Stalin care a întîlnit o puternică combinație a echipei Lokomotiv și Rotation, clasate pe locurile II și III ale campionatului german.

Arbitrul polonez Kulcsik a condus cu competență.

TICU SIMION

Spartachiada popoarelor din U. R. S. S. a început ieri la Moscova cu o uriașă demonstrație pe stadionul central „V. I. Lenin”

(urmare din pagina 1-a)

imense buchete de flori. Ele se îndreaptă spre loja centrală și în ovațiile stadionului oferă florile conducătorilor Partidului Comunist și ai guvernului.

Abia s-au stins ecourile aplauzelor și pe gazon apar cei mai mici participanți la paradă, elevii ai școlilor din Moscova. 1.800 de tineri sportivi efectuează un frumos program de gimnastică de mase executînd complexul de exerciții într-o perfectă sincronizare. La sfîrșit ei se adună în centrul terenului și scriu cu trupurile lor cuvintele „mulțumim patriei” exprimînd astfel în numele tuturor copiilor sovietici recunoștința pentru copilăria fericită ce le-a fost asigurată.

Elevii sînt schimbați de repriza tinerilor din asociația sportivă „Rezervele de Muncă”. 2.300 de sportivi și sportive arată în cursul acestei admirabile demonstrații aspecte din viața și activitatea școlilor profesionale sovietice.

Acum, pe covorul verde al stadionului pășesc studenții Institutului Central de Cultură Fizică din Moscova. Ei transformă terenul într-o veritabilă sală de gimnastică, efectuînd o serie de exerciții la aparate îndelung aplaudate pentru precizia și măiestria executării. La sfîrșitul demonstrației sportivii inscriu pe gazon cuvintele ce alit de simbolice se leagă între ele: „Pace... Munca... U.R.S.S.”.

Repriza următoare aparține gimnaștilor asociațiilor sportive sindicale. Ei își fac apariția pe teren prin 4 porți iar coloanele se încrucează oferînd o minunată armonie de culori și mișcări. În sunetele armonioase ale muzicii peste 200 de gimnaști uimesc spectatorii prin frumusețea și varietatea execuțiilor. Cînd entuziasmul spectatorilor pare să se fi potolit și o cîmă de liniște coborîse pe stadion in-

tr-un colț al pistei a răsunat primul pocnet al pistolului starterului. 20 de concurenți, cei mai buni alergători de fond din U.R.S.S., s-au avîntat în finala probei de 10.000 m. din cadrul Spartachiadei. Se remarcă în mijlocul lor faimosul alergător Vladimir Kuș, unul dintre cei mai mari specialiști mondiali al alergătorilor pe distanțe lungi. Încă de la plecare Kuș se instalează în fruntea plutonului și nu părăsește pînă la sfîrșit conducerea în cursă. Rupîndu-se mult de ceilalți concurenți, el trece primul linia de sosire realizînd timpul de 28:57,8 nou record al U.R.S.S. și a treia performanță mondială în istoria acestei probe. Vechiul record unional era de 28:59,2 și aparținea de asemenea lui Vladimir Kuș. Pe locurile următoare s-au clasat tînărul reprezentant al Ucrainei I. Cerniavski cu timpul de 29:50,4 și moscovitul A. Anufriev cu 29:54,0. În continuare s-a desfășurat un program de ștafetă. Iată cîteva rezultate înregistrate: 4x200 m. bărbați: echipa U.R.S.S. 1:24,7 — nou record unional: 4x200 m. femei: echipa U.R.S.S. 1:37,7; 3x800 m. femei: echipa U.R.S.S. 6:39,8; 4x800 m. bărbați: echipa Moscovei 7:32,4; 4x1.500 m. bărbați: echipa U.R.S.S. 15:03,0.

O scurtă pauză și pe teren își fac apariția echipele de fotbal Dinamo Moscova și T.D.S.A. care urmează pe noul stadion central „V. I. Lenin” meciul lor din cadrul campionatului U.R.S.S. La capătul unei dispute aprige tabela de marcaj a arătat un scor egal: 2-2.

În pauza meciului de fotbal a avut loc sosirea în cursa ciclistă de fond Moscova-Harkov-Kiev-Minsk-Moscova care a fost cîștigată de reprezentantul Moscovei V. Kapitonov.

Întrecerile Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S. vor dura pînă la 16 august.

Un scor puțin obișnuit: Vasas Budapesta — Rapid Viena 9-2 în finala Cupei Europei Centrale la fotbal

BUDAPESTA. — Budapestanii au desfășurat un joc plin de fantezie, rapid, cu o însuflețire demnă de remarcat atîcînd în egală măsură atunci cînd scorul le era favorabil fie cu 2-0, 2-1, 8-1 sau 8-2. Liniile de atac a formației gazde a funcționat excelent. Csordas, Raduly și Szilagy I într-o excelentă dispoziție de joc au marcat 8 goluri (primii cite 2 iar Szilagy I 4!).

În prima parte a meciului viezezii au jucat foarte bine, la fel ca și în meciurile anterioare cînd au terminat la egalitate. După ce Vasas a condus cu 2-0, Riegler a redus scorul la 2-1 și nu a lipsit mult ca vienezii să egaleze. Apoi gazdele reușesc să marcheze al treilea gol prin Raduly.

După pauză scorul era 7-1 în favoarea echipei Vasas... Cu cîteva minute înainte de sfîrșit se mai marchează trei goluri prin Raduly, Tekei și respectiv Riegler.

La sfîrșit președintele comitetului de organizare al C.E.C. Josef Vogl (R. Cehoslovacă) a felicitat călduros pe jucătorii echipei Vasas și a oferit lui Szilagy I, căpitanul echipei, frumosul trofeu: Cupa Europei Centrale. Arbitrul cehoslovac Vlcek a condus următoarele formații:

VASAS: Kamaras — Karpati, Kontha, Tekei — Bundzsak, Beren, di — Raduly, Csordas, Szilagy I, Sarosi, Lelenka.

RAPID: Gartner — Gelsing, Golobic, Gieser — Hölzl, Riegler — Halla, Körner I, Hanappi, Meszaros, Bertalan

Rezultate excepționale la 100 m. plat Murchison 10,1... Williams din nou 10,1...

BERLIN, 5 (prin telefon de la corespondentul nostru). — După ce atletul negru Williams a doborât vineri recordul mondial în proba de 100 m. cu excepționala performanță de 10,1, simbătă și duminică în cadrul unui nou concurs, desfășurat pe stadionul olimpic din Berlin, au fost înregistrate noi rezultate de valoare.

Simbătă, Murchison a alergat 100 m. în 10,1 sec. egalînd recordul mondial stabilit cu o zi înainte de Williams. Duminică, în cadrul finalei probei s-au întrecut cei doi corecordmani mondiali. Victoria a revenit lui Williams cu 10,1 urmat de Murchison cu 10,2.

LA RIO DE JANEIRO: Cehoslovacia — Brazilia 1-0!

RIO DE JANEIRO, 5 (prin radio). — Duminică după amiază pe stadionul Maracana din Rio de Janeiro, în fața a 200.000 spectatori echipa reprezentativă a Cehoslovaciei a obținut o strălucită victorie în compania reprezentativei Braziliei, una din cele mai bune echipe de fotbal din lume. Rezultatul înregistrat, confirmă valoarea ridicată a fotbalului cehoslovac din ultima vreme

Singurul punct al meciului a fost înscris de Moravcik în min. 53. Cehoslovacia a aliniat următoarea formație: Dolejsi — Hertl, Hledik, Novak — Masopust, Pluskal — Pazdera, Moravcik, Borovic, Feureisl, Krdus.

Miercuri echipa Cehoslovaciei joacă la Sao Paulo al doilea meci cu selecționata Braziliei.

Redacția și Administrația, X X X X

Bucur ești, str. Cons. Mille Nr 17 telefon 5.30.36—5.30.37 Nr 1—9 52 STAS 3452 Intr. Poligrafică Nr. 2 str. Brezolanu, Nr. 23—25.

Abonamentele se fac la oficiile poștale prin factorii poștali și aluzorii volunțari din întreprinderi